

КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО «ЕКОПОЛІС» ХЕРСОНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

73000, м.Херсон, пр.Ушакова, 37
код за ЄДРПОУ 43561558

вих. № 106/1
від 09 березня 2021 року

Заступнику міського голови
Пепелю В.П.
Т.в.о. директора департаменту
житлово-комунального господарства
Цибульському С.М.



Шановний Володимире Петровичу!

Комунальне підприємство «ЕКОПОЛІС» Херсонської міської ради (далі - КП «ЕКОПОЛІС»), з **01.03.2021р.** відповідно Рішення виконавчого комітету Херсонської міської ради від 16.02.2021 року № 55 визначено суб'єктом господарювання, що надає послуги із захоронення побутових відходів на міському звалищі, розташованому на земельній ділянці по вул. Ракетній.

Даним листом повідомляю, про встановлення факту поселення осіб ромської національності на території підприємства, яке межує з територією міського звалища. **Особи ромської національності в антисанітарних умовах проживають разом з малолітніми дітьми** та постійно не санкціоновано потрапляють на територію міського звалища, в порушення діючого нормативного законодавства (Наказ Міністерства з питань житлово-комунального господарства України» від 01.12.2010р. № 435 «Про затвердження Правил експлуатації полігонів побутових відходів»). Вказана ситуація може привести до негативних наслідків, т.я. на звалищі цілодобово працює спецтехніка, під колеса якої можуть потрапити як дорослі так і діти, що призведе до нещасних випадків.

Працівниками КП «ЕКОПОЛІС» проводиться робота по недопущенню випадків потрапляння сторонніх осіб на територію міського звалища, але результат цієї роботи нажаль є тимчасовим, т.я. особи ромської національності через деякий час знову не санкціоновано потрапляють на територію міського звалища.

З метою запобігання проникненню сторонніх осіб на територію херсонського міського сміттєзвалища, для попередження нещасних випадків, недопущення провокацій підпалів та ін., направлено лист на начальника Головного управління Національної поліції в Херсонській області Прокудіна О.С., розглянути можливість про примусове виселення несанкціонованого поселення на території прилеглої до Херсонського міського звалища сімей ромської національності та проведення регулярного чергового об'їзду району поселення ромів та міського звалища.

Директор

С.С. Собчук